1. האם קיימים מספרים טבעיים a1 < a2 < a3 < ... < a100 כאלה ש:
? gcd(a1, a2) > gcd(a2, a3) > ... > gcd(a99, a100)

(gcd(a, b) – זה המחלק המשותף הגדול ביותר של המספרים a ו-b, ז"א המספר הטבעי הגדול ביותר שגם a וגם b מתחלקים בו).
תשובה: כן.

פתרון:

למשל, ai = 2100 – 2100–i. gcd(ai, ai+1) = 299–i. 
באמת, ai = k(2100–i,  ai+1 = (2k + 1)(299–i כאשרk = 2i – 1  אי זוגי. 
המספרים k ו 2k + 1 זרים. 
(דוגמה אחרת: ai = pi pi+1qi,   כאשר p1 > p2 > … > p101 ראשוניים,
 ו qi  נבחרים כך ש ,  q1 > p1,  

  qi+1   >  ).
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